



## 体彩

明晚7星彩奖池为2.97亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

“东莞真是我的幸运福地”

# 浙江幸运儿游东莞喜中千万大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 最近,一位来自浙江的游客来东莞旅游时,随手买了张体育彩票,竟中得1000万元大奖!这位幸运儿办理兑奖手续时大方留影,并直呼“东莞真是我的幸运福地!”

体彩超级大乐透第25036期开奖中,摇出中奖号码为:前区“04、07、13、27、30”;后区“02、06”。来自东莞长安镇新发南路三街的4417031795体彩实体店传来喜讯,该店中出1注1000万元基本一等奖。

4月10日上午,当期大奖得主黄先生(化姓)在家人陪同下,来到了东莞市体育彩票管理中心办理兑奖手续。黄先生凭借一张10元的大乐透自选票,收获当期的1000万元(基本)一等奖,贡献税收200万元。

谈起这次中奖经历,黄先生介绍,

他来自浙江,平日里热爱旅游,也有到旅游的地方随手购买彩票的习惯。这次,他刚好是趁着假期带着家人到东莞旅游,“当天我路过这家体彩实体店,(它)给我的感觉特别好,我就按平时选的号购买了一张,没想到这次到东莞旅游,还收获了千万大奖!东莞真是个好地方,很有朝气和活力,是我的幸运福地!”

谈及黄先生购彩的爱好,黄先生的家人表示,只要保持一颗平常心,将彩票作为生活中的“调味剂”,也是为生活增添一些乐趣,更是为国家作公益,贡献一份爱心。

对于这次的千万元大奖,黄先生保持淡然的态度,只是说要好好规划下资金使用。每购买2元的超级大乐透,就有0.72元作为彩票公益金被应用于社会公益事业和体育事业的发展。中国体育彩票有概率型、竞彩型、即开型等

种类,玩法多样、乐趣多,越来越多人喜欢上体育彩票,许多购彩者购买体彩已形成习惯。

如今,超级大乐透上市即将18周年。目前大乐透正在进行8.8亿元大派奖活动,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与,若中奖一、二等奖均分当期派奖奖金,固定奖金直接“翻番”。此外,5月6日起,广东体彩开展“十八正青春 超级大乐透2500万元大赠票”活动,购彩者购买超级大乐透一票10注彩票或套餐票,即可获得对应超级大乐透赠票奖励。

广东体彩也温馨提醒各位购彩者:要理性投注,量力而行,以“奉献爱心娱己,公益乐善为先”的心态去购彩,您所购买的每一注体育彩票都是对爱心与希望的传递,为社会公益事业贡献一份力量!



## 开奖信息

## 超级大乐透 第2025050期

中奖号码	18 21 34 20 15 后区 10 04
奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○代表后区号码

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

## 排列3 第2025117期

中奖号码 1 7 0

## 排列5

中奖号码 1 7 0 1 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 体彩公益金助燃“空中芭蕾” 中山少儿蹦床赛圆满收官

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 日前,“中国体育彩票”2025年中山市少儿蹦床锦标赛在西区丰山学校圆满结束。此次赛事由中山市教育体育局主办,中山市体育发展中心承办,中山市体育彩票管理中心、西区丰山学校、中山市体操协会和中山市教育基金会共同协办。赛事得到了体彩公益金的有力支持。

本次比赛分为小学一二年级组、小学三四年级组和幼儿组共3个组别,吸引了8个镇街代表队的118名运动员踊跃参与。

蹦床运动素有“空中芭蕾”的美誉,对运动员的身体控制能力要求极高,只有具备出色控制力,运动员才能在运动中展现出优美的身体姿态。在比赛现



场,小运动员们精神饱满、信心十足。无论是规定动作还是自选动作,他们都完成得一气呵成,动作娴熟又优美,充分展现了自身实力,为观众带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。经过多轮激烈比拼,石岐街道和火炬开发区分别斩获小学组和幼儿组团体总分第一名。

体彩公益金为蹦床运动员搭建了展示竞技水平的舞台,更有力地推动了蹦床运动在少儿群体中的普及和发展。同时,赛事也为中山市选拔优秀体育人才提供了契机,进一步推动各镇街学校之间的体育交流与发展,让体育的力量在中山这片土地上持续传递。

## 书香飘社区 体彩添公益 汕头体彩助力文艺宣传进社区

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 “古韵村风,阅读时空”,日前,汕头体彩携手汕头市龙湖区新溪街道党工委和办事处、汕头市新溪中学等单位,在汕头市新溪街道星旅居四合书院开展以“世界读书日”为主题的文艺宣传进社区公益活动。

活动现场安排了文艺暖场节目,来自新溪中学同学们表演的“二十四节令鼓”敲开活动的序幕。

在星旅居四合书院内,来自不同艺术表演团体的小朋友们献上了形式多样的艺术节目,引得在场观众阵阵喝彩。

此外,来自新溪中学的老师和同学们开展以“四合之院,书香潮韵”为主题

的读书分享会,会上大家通过朗诵的形式,向现场观众介绍潮汕地区的传统文化和历史建筑等,在新溪中学的谢老师带领下,现场还进行了一场潮语灯谜和知识问答,氛围热烈。

与此同时,在四合书院的另一处,四位国际友人和40位新溪中学的师生开展了“英语沙龙”活动,主持人Kiki用流利纯正的英文带动现场师生一同交流互动。

本次活动同步开启线上直播,扩大活动覆盖面与影响力,吸引更多公众关注。现场师生及观众纷纷表示,希望此类寓教于乐、兼具文化与公益价值的活动能够持续举办。

本次读书日活动得到了汕头体彩



的大力支持,通过将公益体彩融入社区活动,进一步诠释了“来之于民、用之于民”的发行宗旨。在活动现场,汕头体彩的工作人员通过布置体彩公益金宣传、责任彩票宣传展架,向现场观众发放公益金宣传单等方式,积极向群众传递体育彩票的公益理念与责任担当。

## 关键词

由天津市体育局主办、天津市体育彩票管理中心承办的“多彩天津”地方特色即开型体育彩票首发仪式近日举行。

首发仪式在悠扬的旋律中拉开序幕。伴随着主题宣传片和天津体彩

## “多彩天津”

中心负责人的介绍,“多彩天津”地方特色即开型体育彩票揭开“神秘面纱”,体育、美食、美景,三款票面与天津城市文化交相呼应。现场观众纷纷开启刮奖体验环节,互相分享幸运。

“多彩天津”即开票作为天津有

史以来首款京津冀跨区域联合上市销售的体彩地方票,不仅将天津的文化元素与体育精神完美结合,更让每一张彩票都成为一张展示天津魅力的新名片,实现了“公益+文旅体商”的多向赋能。

## 彩市动态

## 全国首款茶文化主题即开彩票首发

近日,全国首款茶文化主题——“中国茶 武夷岩茶”即开型体育彩票在武夷山市首发。此次发行的“中国茶 武夷岩茶”主题即开型体育彩票,以武夷山风光、茶文化和朱子文化为设计灵感,共设6款精美票面,将传统茶韵与现代体彩巧妙结合,让购彩者在体验幸运乐趣的同时,感受中华茶文化的博大精深。

首发式上特别举行了“中国茶 武夷岩茶”主题即开票馆藏珍藏票赠送仪式。这款主题彩票的推出,不仅是体彩产品的一次创新尝试,更是推动茶产业与体彩产业协同发展的新引擎。它既提升了武夷岩茶的品牌影响力,也为地方经济发展注入了新动能,实现了文化价值与商业价值的双赢。活动现场通过多元化的品牌推广形式,将武夷岩茶文化与体彩元素深度融合。南平市各体彩门店统一布设主题宣传物料,武夷山景区入口处设置特色打卡点,将票面元素与著名景点完美融合。